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Rfip:/7130.149.60 45/~farbmetKGO /KGIILONL. TXT /.PS; Star-Ausgabe; Refipkian bis 4
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1

Interpretation 1gb —> rgb- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Elementar255Buntionkreis
g ) || fur sSRGB-Normdisplay mit der Leuchtdichte-Reflexion L, =5% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
D @ || a8-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RIGB: hy .= 255, 92.3, 162.2, 271.7, unid ' = 217.0, 328.6
S = || vergleich it sechs Gerate-BunttonerDYL VIV hyy o= 318, 103.7, 137.6, 196.6, 302.8, 327.9
5@ 9-stufige gleichabstandige Graureihel* = 26.8, 35.4, 4.0, 52.6, 61.1, 69.7, 78.3, 86.8, 95.4
DO || e ovue AvR2 1ab > tgbyse v AL 9 > roba
O S |[mo=R 200 10 00 0204 0536 0364 10000.0000.0g0 cOobr 0144 0856 0.0001.000 1000
236 10 013500 082 007 10000150000 cizb 0876 0124 0.0000875 100)
=
(0] 5 25 439 10 033 00 0357 0643 100002500000 c250 0627 0.373 0,000 0.750 1.000|
S® |[on 56 10 0ssoo oaso osae 1o000aTS0000 cad 0377 0623 00000625 1.000|
SB |15 G0 io osmoo 07 0307 100005000000 c30 0128 0872 00000500100
2 682 10 061300 0099 0901 100006250000 c&2b 0849 0151 0.0000.375 1.000|
X
= 75 761 10 069 00 0483 0517 100007500000 c75b 0557 0463 0.0000.250 1000
o
S5 |[en  ess 10 o768 00 0ssa 0146 100008750000 caT 0226 0774 0.0000.125 1.000)
2@ |[ioow=s 900 10 085500 0158 0842 100010000000 boOm 0868 0.132 00000000 1000
120966 10 096500 0277 0123 087510000000 biam 372 0628 0,125 0000 1,000
o 2 o 000277 0723 08751000 2 0372 0628 01250000 100
S ||[—mrowmsto so—om 075 o7 TINTo szem 0802 0198 0.2500,000 1.000|
=3 /37 1118 076110 00 0085 0915 062510000000 b37m 0,008 0992 0.3750.000 1.000|
=5 |[isw 1200057310 00 058 0414 050010000000 bSom 478 0522 _0:500 0000 100
= 62 1282 023510 00 0888 0112 037510000000 oz 0753 0231 05250000 1.0bol
s J75g 136100 10 039 0836 0164 025010000000 b75m 0761 0239 0.7500,000 1.000|

Interpretation rgb —> rgb- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Elementar255Bunttonkreis
fir SRGB-Normdisplay mit der Leuchtdichte-Reflexion L,=20% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RIGB: gy o= 25,5, 92.3, 1622, 271.7, und M = 217.0, 328.6
Vergleich mit sechs Geréite-BUNUGNEIOYL “VM: hy, o= 25.0, 1055, 140.5, 197.2, 297 3, 327.0
9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 52.0,57.4, 62.9, 68.3, 73.7, 79.1, 84.6, 90.0, 95.4

) L™ ALA2 1gb —> rgba. Wma  hgn OVMa AUA2 1gb > rgbiua
101R 300 10" 0044 00 085 0355 100000000000 COR-C'2100 00 03 10 0262 0788 000010001000
T 358 10 091100 05is odss 1000012000 cih  oles 00 GSST 10 0933 0067 00000875 1000
T8 495 10 043500 059 oddi 100002H0000 c26h 055 0517 00000750000
9 Sis 10 081500 oo bom 10v00srm00m cam 0453 0567 00000425 1000
50 300 10 039100 045 06s 10000500000 caon 0153 0517 000005001000
Tl 02 10 os oo osei 017 10000ezs00 cers 051 009 00000375 1000
T8 76i 10 071100 0312 06 10000790000 cren 0375 0424 00000250 00
T e 10 o700 o772 o2 lowosmsoow cam 035 0757 00000:9 100
oo 00 10 0852 00 0183 0817 10001000000 bo0m 0851 0149 000000001000
oSS 15 oS TSR ob0 vzem 0539 o467 02500000100
T o vosm 0535 0467 02500000100
{7 115081 10 00 047 0521 06810000000 bo7m 273 0730 057800001 00
Koy 1200 065 10 00 0% 0503 050010000000 BEON e oot
20 1m2 03710 00 ola 0% 05710000000 beam 0508 039 08250000100
oy 00 10 oS aat 0T 00T o000 brem 0376 oais 01500000100

j87g 143400 10 0581 0.352 0648 012510000000 b8 3234 084500 10 0238 0.762 0.8750000 1990 879 143400 10 0575 0402 0598 012510000000 b&Tm 0526 007408750000 1.qg0f
QO0C-G 1500 00 10 0707 0.347 0.653 0.00010000.000 m0O=M3300 10 00 0.985 0881 0119 1.0000.000 1000 00CG 1500 00 10 0708 0.338 0.662 0.0001.0000.000 mOOr 00 097 0756 0.244 10000.000 1000
gl2c 156600 10 0783 0736 0264 000010000125 mi2r 3366 10 00 0846 0.772 0.228 10000000 0.875| gl2c 156600 10 0784 0725 0275 000010000125 mi2r 3366 10 00 0843 0.747 0.253 10000.0000.875|
25 163900 10 0847 02210779 000010000250 m251 3433 10 0O 0737 0595 0.105 10000.0000.750) @25 163900 10 0843 0216 0784 000010000250 m251 3439 10 00 074 0918 0.082 100000000.750)
@3¢ 171800 10 0903 0779 0221 000010000375 m37 3518 10 00 0646 017 O 000,000 0.625| g37C 171800 10 0902 0785 0215 000010000375 m37 3518 10 0O 0651 0.207 0.793 10000.0000.625|
g50c 1800 00 10 0951 0394 0606 000010000500 m50r 360.0 10 00 0564 0.514 0.486 10000.0000.500) g50c 1800 00 10 0048 0.413 0567 000010000500 m50r 360.0 10 00 0565 0.522 0.478 10000.0000.500)
g62c 1832 00 10 0999 0008 0992 000010000625 m&2r 3682 10 00 0485 0879 0.121 100000000.375| g2c 1882 00 10 0995 004 096 000010000625 me2r 3682 10 00 0479 0829 0.171 100000000.375|
75c 196100 0965 10 0719 0281 000010000750 m75r 3761 10 0O 0405 0.242 0.758 10000.0000.250) 75C 196100 0968 10 0754 0246 000010000750 m751 376110 0O 0385 0.078 0.922 10000.0000.250)
g37C 2034 00 0929 10 0432 0568 000010000875 ma7 3834 10 00 0316 0,526 0.474 10000.0000.125) g37C 2034 00 0935 10 0478 0522 000010000875 ma7 3834 10 00 0262 01 09 100000000125
KGO10-3N, 2 KGO11-3N. 2

Interpretation rgb —> rgb- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Elementar255Bunttonkreis
fur SRGB-Normdisplay mit der Leuchtdichte-Reflexion L=10% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
48-stufiger Elementar-Buntonkreis mit Buntton: RIGB: hay = 25.5, 92.3, 162.2, 2717, und M’ = 217.0, 328.6

Interpretation rgb —> rgb- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Elementar255Bunttonkreis
fir SRGB-Normdisplay mit der Leuchtdichte-Reflexion L, =40% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
48-stufiger Elementar-Buntonkreis mit Buntton: RIGB: hay o= 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 328.6
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-:lTUB»Prufvorla e KG91; 48-stufiger sSRGB-Elementar-Bunttampueisgh->rgb* setrgbcolor

Vergleich mit sechs Geréte-BunttonerDY. CVM = 28.5,104.4, 138.8, 196.8, 300.4, 327.6 Vergleich mit sechs Geréte-BunttonerDYL. CVM: hy 21.9,107.3, 142.4, 197.9, 293.8, 326.1
9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 38.0, 45.2, 52.3, 59.5, 6.7, 73.9, 81.1, 88.2, 95.4 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 69.7, 72.9, 76.1, 79.3, 82.6, 85.8, 89.0, 92.2, 95.4
Una Mgy OVMa AVAZ 1gb = a hegn OVua ALAZ 1gb > rgba Una Mgy OV'Ma ALA2 19b => 1gbsa. Uma  hgy OVMa AUA2 rgb > rgba
b6 10000147 0410 021 Lo166e00000 Cleb-cioie0 00 056 10 0165 0825 00010001 oo e 10 0202 00 Gas 052 1000000000 Cige-cioino 00 008 10 G361 07125 00016001
e e et co~ Site o0 oo 1o ol oo oombmming  |n 10 031000 0oo4 00% L0100 cim - siae 00 oare To  ase coos 000008731000
T 15 10 03300 0ot 00w Lum0000ND cr 3000 0oL 10 067 0395 000OTIO |79 459 10 000 025 0741 L002000M cish 2259 00 00 10 0745 0257 D0NOT0 100
Th o 10 0am o5 ouss oo Lumomeoom cim s oo e 16 0% omn Ghmosmitw| |7 b Lb D580 o A1 Ioosamn cub us0b ommib o4 o3 aMoosmmn
T L e o o Lometeentm cam oo v te Gk ows Somotmres  |ma e 1o e on e bme feecosesbom v s oo oob io Gaaorke comesser
" G2 10 0em 00 0o oom LimosS00D cm a2 00 74 10 0 On3 DUmONSAOW|  |m4 662 10 Dew00 087 % L0000Gm0000 com 5462 00 077 10 0670 003 0OMA%S A0
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Interpretatiorrgb —> rgb* undolv*-Daten von Farben Ma output:no ch{a_nge compared to input
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